

银行卡揣身上,2万元钱被取走

嫌疑人利用“弱密码”网上偷钱,民警拉闸逼其现身

通过非法渠道获得大量身份证号码和银行卡号,然后不厌其烦使用生日号码、123456、6个1等诸如此类的“弱密码”进行“破解”。江西上饶一名不法分子,通过这种方法疯狂作案80多次,涉案资金高达40多万元。

记者昨日从定远县警方获悉,经过一个多月的艰苦侦查,两嫌疑人已被全部抓获归案。

■ 张胜方 张波 记者 胡昊

银行卡揣身上,钱被取走

今年6月20日,在定远工作的江苏盱眙人冯某,先后收到四条来自银行的提示短信。读完短信内容,冯某大吃一惊。原来,当天11时16分至11时19分的短短3分钟时间里,他的一张银行卡通过POS机分四次共被刷走2万元。冯某翻了一下钱包,银行卡还在身上,而密码也从来没有告诉任何人,于是赶紧报警。

民警迅速介入调查,很快发现这2万元在南京一处快捷POS机上支出,被转到一个易购账户内。6月21日,该账户购买一台苹果笔记本电脑,收货地址位于江西上饶信州区。

民警拉掉电闸,逼贼露头

7月23日,专案组民警抵达上饶,几经周折,锁定程某某和韦某

某两名嫌疑人。

8月1日上午,定远警方经艰苦侦查,终于获悉韦某某居住在当地白欧园附近。当天,韦某某因身体不适,让一家快餐店送餐上门。听说此事,民警心生一计。

在民警安排下,送餐人员返回韦某某住处,敲门称“刚才钱付错了”。然而,韦某某只开内门,外门上锁,这让埋伏在旁边的民警颇为无奈。

一计不成,再施一计。当日天气酷热,民警决定从外面将电源关上。

没多久,韦某某受不了炎热,开门查看停电原因,民警一拥而上将其抓获,同时冲进屋内把程某某控制。

现场,警方缴获作案电脑3台、银行卡14张、手机4部、手机卡15张,冰壶等吸毒工具以及几克毒品。

银行卡弱密码,易被猜中

警方初步调查获悉,程某某只有初中文化,曾做过网管。2013年10月,他通过非法渠道获取大量真实的身份证号码,再拨打客服电话骗取银行卡号,然后注册一个支付方式,用自己的手机充当“信使”接收验证码,用于交易;或直接在网上利用生日号码、123456、6个1等诸如此类的“弱密码”进行“破解”。

输入密码之后,程某某就在网上第三方支付平台任意购买商品变卖获取赃款,或将钱转入自己账户。由于害怕被抓,每次购物后,他都雇佣韦某某代为取货。据悉,程某某利用此方法疯狂作案80多次,涉案金额高达40多万元。

目前,程某某因涉嫌诈骗罪,韦某某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得等罪,被定远警方刑事拘留。

丈夫吸毒成瘾遭妻子举报

星报讯(张立峰 韩虎 记者 任杰) 近日,亳州市公安局涡北派出所社区民警对辖区进行入户走访时,一女子向民警举报称,其丈夫吴某最近沾染上毒品,身体日益消瘦,请求派出所民警帮助其丈夫戒毒。

社区民警得知情况后,遂组织民警赶到吴某家中,并在其妻的配合下,将涉嫌吸毒的吴某抓获。经进一步调查,吴某对其于今年1月份以来开始使用自制“冰壶”多次吸毒的违法事实供认不讳。吴某尿液检测结果呈阳性。

目前,警方作出给予吴某治安拘留12天的处罚决定。

除夕夜纵火烧伤一家四口

星报讯(董晓 周小友 记者 王汝华) 心存一丝芥蒂,便在除夕之夜放火害人,逃亡3年终究落网。近日,怀宁县检察院以涉嫌放火罪依法对犯罪嫌疑人丁某批准逮捕。

2011年除夕夜,犯罪嫌疑人丁某因怀疑同村的村民小组组长丁某某故意注销其子女户口,于当晚8时许携带汽油、塑料盆、打火机来到丁某某房前。当时丁某某一家四口正围坐在餐桌前吃年夜饭,丁某突然窜进屋,朝客厅泼汽油并当场点火,致丁某某一家四口不同程度烧伤。

纵火后,犯罪嫌疑人丁某便开始了逃亡生活,先后到湖北、江西等地乞讨。2014年5月7日,外逃3年多的丁某被怀宁县公安局抓获归案。目前,该案正在进一步审理当中。

半挂大货车高速上突然起火

星报讯(方敏 记者 王涛) 8月7日晚,沪渝高速合肥至安庆方向545KM+500M处,一辆重型半挂牵引车突然起火,安庆高速交警三大队民警迅速赶赴现场进行救援。

民警在赶往现场的途中,同时通知119以及施救相关单位赶往起火事故现场。与此同时,在路面巡逻的民警也相

继赶往事故发生地。当高速交警赶到现场后发现,半挂车的前车轮已经被大火团团包围。在做好后方预警措施后,消防部门、路面清障部门也及时到达现场并和高速交警一起展开施救工作。

经过10分钟的扑救,大火被扑灭,没有人员伤亡。事后了解到,该货车从安安装载了一车建筑所用的钢筋,准备

运往安庆某建筑工地,车辆核载质量46吨,实载质量53吨,“这一路行驶都是好好的,不知道怎么就着火了”,司机李某随即将车辆停靠在应急车道上,打电话报警求助并用车载灭火器灭火。

交警初步判断,可能是车辆在高速行驶中刹车片与车轮毂频繁摩擦火花溅到电池处引起火灾。



无证酒驾被查 疯狂冲卡逃跑

星报讯(刘容海 郭文元 记者 王涛) 8月5日晚,在六安市市桥路口,六安交警二大队民警正在开展查处酒驾、毒驾统一行动。20时35分左右,一辆无牌面包车从路边的工地冲了出来,民警示意车辆减速慢行,但面包车加大油门从民警身边冲了过去。

民警立即追了上去,正巧该车因为看到路口车辆较多无法通行,无奈又掉头开了回来。看到追赶的民警,驾驶员再次掉头,将民警设置的路障撞翻,拐入非机动车道加速逃窜。司机不顾市民的安全,一个劲猛踩油门,企图撞开前方阻挡自己的车辆,不少乘凉散步的市民被该车轰鸣的发动机声吓得纷纷躲避。随后赶来的民警利用道路狭窄的特点,最终将一辆板车横在路上,才将面包车成功逼停。

带回岗亭后,司机余某交代了事情经过。原来,无证酒驾的余某看到正在查酒驾的民警后,知道自己被查到将会被拘留,于是夺路逃跑。最终,余某因为无证驾驶和酒后驾驶被公安部门给予罚款2500元并处以行政拘留的严厉处罚。

摩托车一头冲入水泥罐车底

星报讯(周明助 记者 王涛) 一辆超速行驶的摩托车,在发生交通事故的瞬间,人和摩托车同时直接撞入大型半挂水泥罐车底,幸好有护栏和头盔保护,车主捡回了一条性命。

8月7日下午17时40分,省道S215线绩溪县临溪镇境内,一辆大型半挂水泥罐车由S215线左拐驶上雄路桥

往旌德方向,车身占据了大半幅路面。就在这时,一辆摩托车急速右拐,由于车速过快,来不及采取任何避让措施,一头撞上了大货车的车厢护栏,摩托车直接冲入车底,头盔撞上防护栏后被甩出老远,万幸的是驾驶员被护栏弹了出来,向外翻了两个滚,躲过了车轮的致命碾压,仅造成大腿骨折,奇迹生还。

据现场处理事故的交警介绍:这起事故是因摩托车驾驶员超速行驶,遇到突发情况处置不当而引发。

所幸的是当时货车在转弯时车速很慢,货车两侧安装了车厢防护栏,摩托车驾驶员也戴上了头盔,以致头部高速撞上护栏没受伤,人也因护栏被弹了回来,才有幸捡回一条命。

“奔驰”逼停货车,只为吵架

星报讯(刘容海 胜少刚 记者 王涛) 8月6日,六安高速交警一大队民警巡逻至辖区下行线西桥服务区附近时,看到一辆奔驰轿车连续超越几辆车,最后在超过一辆货车后,突然减速,将大货逼停。奔驰车司机下车后,情绪显得异常激动,人站在车道内,似乎要和大货车司机打架。

民警迅速将警车停好,打开警报器,提醒后方来车注意安全,并立即上前询问情况。原来,两车在距事发地几公里的地方,大货车在未打转向灯的情况下,突然变道。当时奔驰车正准备超过货车,前方货车的突然变道,致使高速行驶的奔驰车差点追尾撞上货车,奔驰车主和车上乘客受到惊吓,缓过神后

想想很生气,于是就追赶大货车并把大货车逼停,准备和货车驾驶员理论。

在了解到事情起因后,民警当场对货车驾驶员随意变更车道的行为进行了批评,对奔驰车主进行了更加严厉的批评,指出其在高速公路逼停车辆的危害性和违法性,对其违法停车进行了证据固定。

2014年秋季招生 公办国家级重点学校
合肥市经贸旅游学校
 报名 原市金融学校(徽商街) 0551-63654571
 原市职教中心(三里街) 0551-64213651
 地点 校本部(学梅与大桥交口) 0551-64389062
 0551-64389018
 0551-64294209